

**15 декабря** учащиеся 10 «Б» и 8 «А» классов ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» посетили мемориальный комплекс «Озаричи». Во время Великой Отечественной войны на территории Беларуси оккупантами было создано более 260 лагерей смерти и мест массового уничтожения советских граждан.

Одним из самых страшных был лагерь смерти «Озаричи» на территории Калинковичского района. Лагерь «Озаричи» просуществовал всего десять дней, но его жертвами стали 20 тысяч человек, против которых гитлеровцы применили бактериологическое оружие.



Ребята были впечатлены экскурсией. Всем необходимо знать и помнить свою историю.

